

男子酒后犯浑 打人又抢钱

看到监控录像后他才认罪,目前已被芝罘警方刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 福基 作阳 记者 钟建军) 5月11日凌晨2点多,芝罘区百盛东门停车场收费亭来了一位不速之客,这名男子酒后耍酒疯,将收费员打跑之后抢走600多元钱。12日,西大街派出所民警将男子戴某抓获。目前,戴某已被警方刑事拘留。

5月11日凌晨2点多,收

费员王师傅坐在百盛东门停车场收费亭中,这时一名男子走到收费亭前,跟王师傅要烟抽。

“没有烟。”王师傅说,自己不抽烟,身上也没有烟。这名男子却说,那拿钱来。王师傅说,没有钱。之后,这名男子进了收费亭,与王师傅撕扯起来。王师傅说,这名男子喝酒了,满身酒气,他顺势将这名男子推

出了收费亭。

让人意想不到的一幕发生了,男子捡起地上的一块砖头朝收费亭砸去,破碎的玻璃散落一地。这名男子又进了收费亭,还是要钱,王师傅不给,立马被这名男子扇了两个耳光。双方打了起来,王师傅围着停车场跑,男子没有追上他。这时,男子回到收费亭中,拉开抽屉,抢走600多元钱。

“我回到收费亭,这男的就跑了,抽屉敞开着,里面的钱没了。”王师傅说,他赶紧拨打了110报警。

西大街派出所民警告诉记者,收费亭中有监控,锁定了嫌疑人。5月12日,民警将嫌疑人戴某抓获。“这名男子起初不承认,看完监控录像后,才认罪。”民警说,嫌疑人戴某因涉嫌抢劫已被芝罘警方刑事拘留。



11岁孤僻女孩追踪

烟台山医院联系到本报,免费为女孩提供检测——

孤僻女孩被确诊为自闭症

本报热线967066消息(通讯员 叶杏 于波 记者 柳斌) 7日,本报以《11岁孤僻女孩,脑中有本“万年历”》为题,报道了芝罘区女孩李玉轩(化名)性格孤僻,希望有专家能提供诊断指导的报道。报道见报后,烟台山医院的有关专家联系到本报记者,免费给李玉轩提供检测。14日,经过专家检测,女孩被确诊为自闭症。

14日上午10时,李玉轩在爸爸、老师、烟台市救助管理站工作人员和本报记者陪同下来到烟台山医院。与前几天不同,李玉轩

见了陌生人就想动手打人,而且总吵吵着要回家。李玉轩的爸爸和老师抓着她的胳膊,不让她乱跑。

据了解,李玉轩3岁时,孩子妈妈发现她经常自言自语,到了4岁更加严重。虽然行为有些怪异,但孩子有些特长,写空心字能一笔合成,随便说个日期,她能准确地答出是星期几。

在烟台山医院,儿童保健科副主任杨军对李玉轩进行了诊断。她先和李玉轩进行了交流,并提出了一些问题,然后和孩子爸爸问了一些问题,在这期

间,孩子一直吵吵着回家。

“可以确诊是自闭症了。”杨军说,她从事自闭症研究已经有十多年,自闭症症状主要表现在语言、交往和行为刻板三个方面,这些都在李玉轩身上体现了出来。李玉轩与人交流时,有时答非所问,人称代词搞不清楚。不懂和人交往,和他人缺少情感;在个人行为上,经常咬手指,重复简单动作。据介绍,她的智力发育也落后同龄人。

杨军说,自闭症的孩子往往专注于某些地方,

因此在这些方面会有超出常人的天分,比如她的特长,建议家人着重培养,让孩子在这些方面能有所作为。

针对孩子的病因,医生介绍说,先天的可能性比较大一些,现在孩子已过了最佳治疗干预期,父母应该在生活上多照顾,多引导。

据了解,自闭症的孩子在小时候就能发现一些不同。“例如在喂奶时,缺少眼神交流。在别人抱时会认生,语言发育滞后等,家长发现后,应该及时到医院检查。”杨军说。



戒指变“紧箍咒”

14日上午,一女子将原本戴在无名指上的戒指戴到了食指上,导致食指肿胀,用肥皂水、花生油润滑等方法都没有取下来,不得不到莱山消防大队求助。消防官兵迅速找来断电剪,将戒指成功剪断并顺利取下。

本报通讯员 李京磊 记者 苑菲菲 摄